
В Норильске по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По предварительной версии следствия руководство ООО «НОРД-ДАЙМОНД» в период с 01 июня по 31 октября 2018 года не выплачивало заработную плату 350 работникам предприятия на сумму более 41 миллиона рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1270848>